
おもしろ算数 230 (小２年生） 
 

（このページは、直接
ちょくせつ

入 力
にゅうりょく

できません。 そのまま見
み
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してもらって使
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小学校２年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数
さんすう

 230 は、「かけ算」の問題
もんだい

です。 

【問題
もんだい

】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【じぶんのかんがえ】 

 

 

 

 

 

【答
こた

え】 

① 

 

② 

 

 つぎのかけ算の 式になるように     の中に ●をかきましょう。 

① ３×２ 

 

 

② ２×５ 



 

答え．  下の 図のように なります。     

     

  

 はじめに、①についてかんがえます。 

      式は、３ × ２ なので、 

         ３ が ２つ分 ということになります。 

 

だから、  ● ● ●   ● ● ●  になります。 

 

 

つぎに、 ②についてかんがえます。 

     式は、２ × ５ なので、 

        ２ が ５つ分 ということになります。 

 

 だから、  ● ●   ● ●   ● ●   ● ●   ● ●  になります。 

 

 

 

※このような、「１つ分」の「いくつ分」のかんがえかたが みにつくと、かけ算のべんきょうが、 

 分かりやすくなりますね。 


